

茶溪谷景区焕新“登场”

本报讯(记者 张慧敏)作为一处集自然风光、民族风情和休闲度假为一体的旅游胜地,保亭黎族苗族自治县茶溪谷景区一直以来都备受游客喜爱。近日,茶溪谷景区完成修缮改造,全新开园迎接游客。

为了更好地发挥独特的区位优势和丰富的旅游产品优势,茶溪谷景区积极融入三亚经济圈旅游一体化发展战略,构建“山海互动、蓝绿并进”的三亚经济圈旅游一体化发展新格局。

今年2月,茶溪谷景区进行全面修缮、优化和提质改造工作。全新开园的茶溪谷景区,可品茶、悟禅、享人生。漫步景区,邂逅千年茶树,可细嗅茶文化厚重的历史底蕴。穿越两公里文化长廊,于“仿古长廊”品名家名作。在“神石”脚下,感受大自然的鬼斧神工。峡谷飞渡,可感受高空玻璃滑漂带来的全新体验。

据悉,茶溪谷景区作为保亭旅游产业的一张名片,其基础设施完善,旅游功能齐全,产品业态丰富,是以茶溪谷为核心,以文化修心、运动康体、山水养身为重点,全新开园的景区将为保亭旅游产业注入新活力、增添新动力,加快促进旅游产业提质增效,推动旅游经济高质量发展。



茶溪谷景区开园大典现场。本报记者 刘琪成 摄



“醉”游黎村 趣玩非遗

穿上黎族服饰,贴上文身贴,在行走中感受醉槟榔、醉山兰、醉谷仓、醉文身、醉黎锦、醉黎歌,做一回快乐的黎家人。国庆期间,海南槟榔谷黎苗文化旅游区推出丰富多彩的体验活动,增加《槟榔·古韵》《黎族记忆》等剧场的演出场次以及“醉美黎村”体验场次,让市民游客沉浸式体验非遗文化,现场氛围浓厚,人气十足。

图为游客在学习黎族织锦技艺。 本报记者 袁永东 通讯员 潘达强 摄影报道

环岛赛助保亭旅游“出圈”

本报讯(记者 张慧敏)2023年第十四届环海南岛国际公路自行车赛(下称“环岛赛”)第二赛段琼海-保亭赛段10月6日举行,经过近5个小时的角逐,车队终于抵达位于保亭七仙岭公园景区的山顶终点。环岛赛的再度到来,得以向更多人展现保亭的新形象。

保亭位于海南岛的东南部,拥有得天独厚的自然环境和丰富的民族文化。近年来,保亭提出“雨林仙境,康养保亭”的全新发展理念,积极推动旅游业与健康养生的深度融合。今年,保亭上榜第二批海南省级体育旅游示范区。本届环岛赛和康养保亭碰出了“新火花”,通过比赛,将保亭的体育旅游资源更好地推介出去。

本届环岛赛第二、第三赛段经停保亭,为做好赛段沿线安全、环境卫生等保障工作,保亭组织公安、民兵、干部等3000多人,在车队途经路口维护安全秩序。为方便市民游客观赛,还设置多个观赛点,其中6日第二赛段设置6个观赛点,7日第三赛段设置3个观赛点,同时在沿途设置黎苗文化表演区,让车手们在欣赏保亭得天独厚的自然风光时,领略独具特色的黎苗文化魅力。

保亭相关负责人介绍,在“体育+旅游”融合发展方面,目前保亭已建成贯穿各个乡村旅游点的骑行步道。借助环岛赛,保亭结合雨林温泉、山地、康养等多元旅游资源推出了一批体育旅游项目,不仅宣传了保亭的体育旅游资源优势,也提升了知名度和影响力,让保亭再一次“出圈”。

好赛段沿线安全、环境卫生等保障工作,保亭组织公安、民兵、干部等3000多人,在车队途经路口维护安全秩序。为方便市民游客观赛,还设置多个观赛点,其中6日第二赛段设置6个观赛点,7日第三赛段设置3个观赛点,同时在沿途设置黎苗文化表演区,让车手们在欣赏保亭得天独厚的自然风光时,领略独具特色的黎苗文化魅力。

保亭相关负责人介绍,在“体育+旅游”融合发展方面,目前保亭已建成贯穿各个乡村旅游点的骑行步道。借助环岛赛,保亭结合雨林温泉、山地、康养等多元旅游资源推出了一批体育旅游项目,不仅宣传了保亭的体育旅游资源优势,也提升了知名度和影响力,让保亭再一次“出圈”。

保亭相关负责人介绍,在“体育+旅游”融合发展方面,目前保亭已建成贯穿各个乡村旅游点的骑行步道。借助环岛赛,保亭结合雨林温泉、山地、康养等多元旅游资源推出了一批体育旅游项目,不仅宣传了保亭的体育旅游资源优势,也提升了知名度和影响力,让保亭再一次“出圈”。

本报讯 近日,在位于东方市板桥镇新园村的新菜地无农药放心蔬菜示范种植基地,经过犁地、消杀后,村民们正忙着给耕地施有机肥,为种植反季节蔬菜豇豆做准备。

在基地管理员王文亲指导下,村民先将有机肥和微生物菌剂,按照一定比例进行调配,然后装入桶里。接着,拎起桶,来到约4米高的白色“帐篷”内,慢慢地把调配物下到耕地中,而后用旋耕机进行翻耕。

“这个白色的‘帐篷’就是防虫网,采用的是孔径0.7毫米的网,它不仅防虫,还能通风透气,不影响里面的农作物正常生长。”基地负责人、东方新菜地生态农业有限公司负责人唐水芳说,此次在下肥阶段加入微生物菌剂,就是运用了“防虫网+微生物防治”技术,“加入微生物菌剂,能在提高土壤肥力的同时,杀掉地下线虫等虫害,抑制土壤土传病害的发生,让豇豆长得健壮。”

开沟起垄、接水管、覆地膜……经过一系列操作后,村民正式在基地播种。“播种一周后,我们会在植株间挂粘虫板,并在垄沟里种上香菜。”王文亲说,“蓟马等虫害惧怕香菜开花的味道,此举就是为了防治虫害,做好生态隔离。”豇豆生长期约为45天。在这期间,基地会加强虫口监测,特别是豇豆开花后,一旦发现虫口密度大,就采取投放天敌的方法。“那个时候,一般会投放斯氏钝绥螨、丽蚜小蜂、烟盲蝽等,它们是豇豆虫害的捕食者。”唐水芳说,这些技术是公司基地与中国热带农业科学院等有关科研院所合作、联合试验的结果,“相比传统种植模式,采取这些技术,除了要投入一定成本,也需要花费更多精力,不过付出是有回报的。”由于基本不打农药,上半年基地售出的蔬菜受到了市场好评,现在未收获,就已收到了来自上海等地的订单。而且,这样种出的蔬菜能卖出好价格,上半年基地蔬菜地头销售价为每斤4元至5元,下半年预计豇豆地头销售价达到每斤10元。

科技助农,托起产业致富梦。该基地还采用了“企业+村集体合作社+农户”的共建模式,由新园村村集体合作社出土地(含大棚),东方新菜地生态农业有限公司负责出技术、资金和销售兜底等。基地每年能吸纳300多人务工,后续将引导村民承包种植放心蔬菜,助力村民增收致富。

『绿色防控』种出放心蔬菜

三亚经济圈

支持单位

三亚经济圈
市县人大常委会
联席会议办公室



“讲文明 树新风”公益广告

礼之用

和为贵

图说我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善